
اوضاع و احوال این روزهای استقلال خیلی مطلوب نیست. 

شایعه ایجاد اختلافات جدی مدیریتی در باشگاه و طولانی 

شدن قصه استراماچونی مربی ایتالیایی، سبب شده تا 

هواداران استقلال که چند فصل است در انتظار روزهای 

خوش تیم خود هستند، این روزها دوباره نگران تکرار روزهای 

کابوس‌واری باشند که در آن، تیم رقیب جام‌ها را درو کند و 

دست آنها کوتاه باشد. 

هیات‌مدیره  سرنوشت‌ساز  جلسه  بعدازظهر،  پنجشنبه 

استقلال در دفتر احمد سعادتمند، رئیس هیات‌مدیره باشگاه 

برگزار شد. جلسه‌ای که اطلاعات زیادی از آن به بیرون درز 

نکرد، اما جزئیات آن به دست خبرنگار »فرهیختگان« رسید. 

 اطلاعات کامل استراماچونی از استقلال

در این جلسه فتحی، مدیرعامل باشگاه به اعضای هیات‌مدیره 

در مورد مذاکرات استانبول به سرمربی ایتالیایی اطلاعات جالبی 

داد که باعث تعجب و حتی افزایش دید مثبت اعضا به او شد. 

گویا استراماچونی به صورت کامل از استقلال شناخت داشته 

و نزدیک به 20 فیلم از بازی‌های این تیم در لیگ قهرمانان 

آسیا و لیگ برتر را تماشا کرده و با اطلاعاتی بسیار دقیق 

تعجب تیم مذاکره‌کننده ایرانی را برانگیخته است. 

طبق گفته فتحی او تمام بازیکنان استقلال را نه‌تنها به 

اسم می‌شناخته بلکه روی جابه‌جایی‌های آنها در زمین 

و چیدمان دلخواهش در تیم نیز به خوبی صحبت کرده و 

حتی ترکیب هم چیده است. به‌عنوان مثال او بسیار طرفدار 

وریا غفوری بوده و از سبک بازی جنگنده و تهاجمی مدافع 

کناری کردستانی استقلال تعریف کرده است. 

او البته نفرات دیگری را هم در تیم پسندیده، ضمن اینکه 

چند بازیکن را هم به صورت مشخص کنار گذاشته و اعلام 

کرده که نظری روی آنها ندارد. 

 استراماچونی با استقلال توافق کرد

طبق گفته‌های فتحی مربی ایتالیایی کامال آماده قبول 

پذیرش پیشنهاد استقلال است و برای هدایت این تیم 

نقشه‌های بزرگی در سر دارد. با این همه او تا شنبه عصر 

از استقلال وقت خواسته تا به این تیم بزرگ پاسخ نهایی 

را بدهد. از نظر استراماچونی مانعی بر سر انتقالش به 

استقلال وجود ندارد و تنها یک مساله خانوادگی باعث شده 

تا کمی نگران باشد. 

 به همسر او فحاشی کرده‌اند

گویا عده‌ای از روی بیکاری یا بیماری به صفحه اینستاگرامی 

همسر مربی ایتالیایی وارد شده‌اند و حسابی او را ترسانده‌اند. 

حتی گویا او و همسرش را از طریق این صفحه تهدید به مرگ 

کرده‌اند که این موضوع باعث ناراحتی و نگرانی خانواده 

مربی ایتالیایی شده است. البته خود استراماچونی نگران این 

چیزها نیست اما خانواده او از این بابت به‌شدت ترسیده‌اند. 

با این حال بعید است که این مساله باعث شود این مربی 

از آمدن به ایران پشیمان شود. 

 آشنای استراماچونی به نفع ایران رای داد

مربی ایتالیایی یک آشنا دارد که به دلیل ارتباطش با ایران 

به نفع استقلال صحبت کرده است. گویا مدیر برنامه‌های 

مربی ایتالیایی مدنظر استقلال با یک ایرانی در ارتباط بوده 

و مدیران باشگاه درخصوص حضور استراماچونی در ایران با 

وی مشورت گرفته‌اند و او نیز نسبت به کارایی استراماچونی 

دلگرمی داده و از سوی دیگر نگرانی‌های مربی ایتالیایی از 

کار در ایران را برطرف کرده است. 

 سرمربی ایرانی منتفی است

انتخاب سرمربی ایرانی برای باشگاه استقلال منتفی است و 

اعضای هیات‌مدیره به هیچ عنوان علاقه‌ای به جذب مربی 

ایرانی برای باشگاه در این مقطع ندارند. اولویت باشگاه 

مربی ایتالیایی است و اگر او به هر دلیلی به باشگاه پاسخ 

منفی بدهد روی گزینه‌های بعدی کار می‌کنند. این مورد 

در جلسه روز پنجشنبه تایید شد و در صورتجلسه نیز آمد. 

 اعضای هیات‌مدیره دخالت نکنند

صحبت‌های چند روز اخیر تعدادی از اعضای هیات‌مدیره 

باعث شد تا خشم هواداران برانگیخته شود و در فضای 

مجازی نیز انتقادهای زیادی از اعضا صورت بگیرد. در همین 

زمینه فتحی تاکید کرد که از اعضای هیات‌مدیره و حتی 

کمیته فنی درخواست کرده بود تا در طول مدت حضور او 

در ترکیه از بیان نظرات خود در رسانه‌ها خودداری کنند تا 

حاشیه‌ای پیش نیاید. در همین زمینه فتحی تاکید کرد که 

اعضای هیات‌مدیره باید در نقل و انتقالات به او اختیار تام 

بدهند و به هیچ عنوان علیه باشگاه یا مربی صحبت نکنند. 

از طرف دیگر مقرر شد تا اعضای هیات‌مدیره به هیچ عنوان 

در نقل و انتقالات دخالت نکنند و اجازه بدهند تا تیم فتحی 

و خطیر کارشان را انجام بدهند. 

 قیمت 600 هزار دلاری استراماچونی

مطابق شنیده‌های خبرنگار »فرهیختگان« قیمت قرارداد 

مربی ایتالیایی با استقلال 600 هزار دلار است. البته جدی 

شدن حضور شفر در بن یاس و برداشته شدن خطر غرامت 

سنگین او نیز دست مدیران باشگاه برای این پرداخت را 

باز نگه داشته. 

 موارد دیگر

در این جلسه موارد دیگری نیز بین اعضا مطرح شد. موادری 

مثل بحث‌های مالی، مذاکرات باشگاه با بازیکنان بر سر 

تمدید قرارداد و همچنین بحث‌های مربوط به شفر. 

ربیع‌خواه و تکذیب ادعای بیرانوند
علیرضا بیرانوند در برنامه‌ای تلویزیونی گفت ربیع‌خواه به انجام 

خطای پنالتی در بازی با سپاهان در مرحله نیمه‌نهایی جام حذفی 

اعتراف کرده و برای گل نشدن پنالتی ۲۰میلیون تومان نذر کرد. 

ربیع‌خواه در این خصوص به »فارس« گفت: »نذر کردم اما مبلغ آن 

کمتر است. همه بازیکنان نذر می‌کنند اما نذر من را بیرانوند لو 

داد و سروصدا کرد. هرگز به بیرانوند نگفتم پنالتی کردم و حتما او 

اشتباه متوجه شده است. در آن صحنه واقعا کاری نکردم که داور 

بخواهد پنالتی بگیرد. اگر داور دو بازیکن آنها را اخراج نکرده بود 

آن پنالتی را نمی‌گرفت.«

هاشمیان: باید مثل قطر باشیم
وحید هاشمیان، مربی ایرانی تیم ملی روز پنجشنبه به تهران رسید 

و علاوه‌بر جلسه‌ای که با مارک ویلموتس داشت، از آکادمی ملی 

فوتبال و امکاناتش بازدید کرد. او همچنین همراه با ویلموتس در 

تمرین تیم جوانان حاضر شد. وی درخصوص انتخابش به‌عنوان 

دستیار ویلموتس گفت: »امیدوارم بتوانم در حد توانم به فوتبال 

کشورم ایران کمک کنم. برای اینکه بتوانیم در آسیا حرف اول را 

بزنیم باید امکانات‌مان را هم قوی کنیم. همان‌طورکه قطر فوتبال 

ضعیفی داشت ولی با امکانات خوب و برنامه‌ریزی چندین‌ساله به 

اولین تیم آسیا تبدیل شد.« 

دومین پیشنهاد خارجی برای چشمی
روزبه چشمی که براساس اعلام رسانه‌های قطری مورد علاقه باشگاه 

الاهلی قرار گرفته است، پس از پایان اردوی تیم ملی پاسخ نهایی را 

به این باشگاه قطری خواهد داد. طبق خبری که »تسنیم« منتشر 

کرده وی برخالف اخبار منتشر شده به دبی رفت و مدیر برنامه‌اش 

برای مذاکره با سران الاهلی راهی قطر شد و سه مرحله مذاکره 

داشت و تفاهمنامه‌ای با شیخ احمد، مدیر این باشگاه قطری امضا 

کرده که بدون امضای چشمی رسمیتی ندارد. ظاهرا این بازیکن 

از دو باشگاه ترکیه‌ای ازجمله باشاک شهیر که نایب قهرمان سوپر 

لیگ ترکیه نیز است، پیشنهاد دارد. 

دردسر تراکتوری‌های ذوب‌آهن
دانیال اسماعیلی‌فر، مهدی مهدی‌پور و احسان پهلوان از بهترین و 

تاثیرگذارترین بازیکنان تراکتورسازی در دو فصل اخیر بودند که در پایان 

دوره خدمت باید به تیم سابق خود ذوب‌آهن بازگردند. با وجود اینکه 

تراکتورسازی در سالیان گذشته بازیکنان سرباز متعددی را به خدمت 

گرفته و در پایان مدت خدمت تمامی این بازیکنان به باشگاه‌های 

خود بازگشته‌اند، اما اکنون آخرین سربازان این تیم با مشکل جدی 

مواجه شده‌اند. به بازیکنان سرباز اعلام شده که باید برای گذراندن 

دوره آموزشی راهی پادگان شوند. این مساله بعد از آن اعلام شده که 

ذوب‌آهن با ماندن بازیکنان سربازش در تراکتورسازی مخالفت کرد!
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امیر عابدزاده: تا یک سال در پرتغال 
نمی‌دانستند پسر بهترین گلر ایران هستم

عابدزاده را 
نمی‌توان کپی کرد

وقتی نظر قلعه‌نویی درباره برانکو و تیمش ناگهان تغییر کرد

کی‌روش رفت، ژنرال خودش شد!

گزارش »فرهیختگان« از جلسه سرنوشت ساز هیات مدیره استقلال

توافق اولیه و 600 هزار دلاری با استراماچونی 

امیر قلعه‌نویی توانست بعد از چند سال سپاهان را دوباره به 

جمع مدعیان برگرداند. تیمش هم در لیگ و هم در جام حذفی 

جزء گزینه‌های قهرمانی بود اما با مانع سخت پرسپولیس 

برخورد کرد و نتوانست جام بگیرد. با این همه از هر کسی توقع 

می‌رفت که موفقیت‌های تیم برانکو را زیر سوال ببرد، جز ژنرال. 

هنوز هم خیلی‌ها باورشان نشده که قلعه‌نویی به‌عنوان یکی از 

حامیان همیشگی برانکو در سال‌های اخیر این‌گونه رفتار کند و 

قهرمانی‌های پرسپولیس با مرد کروات را مهندسی شده بداند آن 

هم در حالی که خودش پرسپولیس برانکو را تیمی شایسته نامیده 

بود که با دست خالی در آسیا باعث افتخار ایران شد. 

»درباره پرسپولیس باید حقایق را گفت. این تیم لایق قهرمانی 

است. هم فصل قبل لایق قهرمانی بود، هم الان)سال 96(« 

»به برانکو تبریک می‌گویم بابت این تیم خوب. وقتی سرمربی 

تیم ملی شدم، در اجالس سه روزه برلین، وقتی برانکو را دیدم، 

ایشان بی‌منت تمام تجارب خود را در اختیار من گذاشت. مگر 

مسلمانی چیزی غیر از اینهاست؟ به خدا برانکو از خیلی‌ها 

مسلمان‌تر است.« »برانکو یک مربی بسیار خوب، کاربلد و بزرگ 

است. مثل بعضی‌ از چشم آبی‌ها و اجنبی‌ها نیست که به فوتبال 

ایران و مربیان ایرانی بی‌احترامی کند و آنها را مورد توهین قرار 

دهد.« »کی‌روش بداند که برانکو را همه ایران دوست دارند نه‌فقط 

پرسپولیسی‌ها.« »برانکو مربی با شخصیتی است، مربی تیم ملی 

بوده و عملکرد خوبی داشته و نشان داده که کیفیت بالایی دارد. در 

گذشته تیم ملی عملکرد خوبی داشت اما متاسفانه نمی‌خواستند 

عملکرد خوب را نشان دهند!«  »می‌خواهم تراکتور را در مسیر 

پرسپولیس قرار دهم.«

اینها بخشی از اظهارات قلعه‌نویی در سال‌های اخیر و در حمایت 

از برانکو است. حتما هیچ‌کس بهتر از سرمربی سپاهان نمی‌داند 

که چطور می‌شود یک تیم و مربی‌اش را تحسین کرد و بعدها 

قهرمانی همان تیم را مهندسی شده دانست. البته شاید این 

تغییر چندان هم عجیب نباشد؛ آن مربی پرتغالی که ر ابطه 

خوبی با ژنرال نداشت و در سال‌های اخیر بهانه او برای حمایت 

از برانکو بود، دیگر رفته است و حالا می‌توان چهره واقعی افراد 

را بهتر دید!

  یادداشت
وقتی نظر قلعه‌نویی درباره برانکو و تیمش ناگهان تغییر کرد

کی‌روش رفت، ژنرال خودش شد!

 هومن جعفری
روزنامه‌نگار
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 شماره مسلسل ۳۵۱۷
 شنبه ۱۱ خرداد ۱۳۹۸

 ۲۶ رمضان ۱۴۴۰  
 اول ژوئن ۲۰۱۹

 شماره ۲۷۷۹

مهدی محمدی
دبیرگروه ورزش

شاگردان کولاکوویچ فاتح دیدار افتتاحیه لیگ ملت‌های والیبال

شاکری: نباید مغرور شویم

عابدزاده: از حاشیه‌ها به دورم، نه از فوتبال

ویلموتس مربی بزرگی است
حمایتش کنید

روایت »فرهیختگان« از یک فاجعه بزرگ

 ابتلای فوتبال ایران 
به سرطان


